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AKTUÁLNĚ

Snímek na titulní straně zpravodaje, jehož 
autorkou je Vendula Weberová z MIC Fulnek, 
je inspirován mnohem starší fotografií, jež je 
součástí fulneckého kalendáře na rok 2022. 
Protože všechny snímky, které občané města 
našli ve svých archivech a poskytli je na vy-
tvoření kalendáře, se na stránky nevešly, při-
pravuje MIC Fulnek výstavu. 
Její vernisáž je naplánována na 13. ledna 
2022 od 17 hodin v kostele sv. Josefa. Nevá-
hejte a přijďte nahlédnout do historie svého 
města.

-gl-

V pondělí 6. prosince se v Základní škole J. A. 
Komenského ve Fulneku uskutečnila miku-
lášská nadílka. Namísto původně plánova-
né obchůzky školy samotnými žáky se kvůli 
aktuální pandemické situaci rolí Mikuláše a 
andělů ujaly ředitelka školy Barbora Vesele-
ňáková, zástupkyně Jana Divincová (jako Mi-
kuláš) a místostarostka Lucie Činčalová

-gl-, Foto: archiv školy

Fulnek v nadcházejícím období čekají zá-
sadní investiční akce nezbytné pro jeho 
rozvoj – výstavba budovy mateřské školy, 
zasíťování pozemků pro výstavbu rodin-
ných domů a odkanalizování obcí.
V rozpočtu Fulneku na rok 2022, který detail-
ně představíme v únorovém vydání zpravo-
daje, jsou kromě tradičních oprav bytového 
fondu a rekonstrukcí komunikací zahrnuty 
také investiční akce, které by měly přispět 
k zvyšování kvality života ve městě a našich 
obcích. Aby mohlo být realizováno co nejvíce 
projektů, vedení města se připravuje na mož-
nost získat finanční prostředky z dotačních 
titulů vypsaných pro nové dotační období.  
„V roce 2021 bylo ukončeno stávající dotační 
období a na vyhlášení podmínek nového si 

počkáme do jara 2022. I přesto se nám ještě 
v závěru roku podařilo využít možnosti po-
dání dvou žádostí o dotaci z dotačních výzev 
končícího dotačního období, u nichž byly 
termíny pro podání prodlouženy do 17. pro-
since 2021. Podali jsme žádost o dotaci na re-
konstrukci budovy osadního výboru v Lukav-
ci a také na opravy komunikací. Rekonstrukce 
ulic Fučíkovy a Kostelní jsme urychleně za-
hájili v  listopadu. Bohužel, opravy ostatních 
komunikací zastavilo mrazivé počasí. Práce 
na zbylých úsecích – asfaltace Malé Strany 
v Jerlochovicích a chodník ke hřbitovu z ulice 
Švédské – budou dokončeny v dubnu 2022.. 
O konkrétní výši dotace zatím nebylo ze stra-
ny poskytovatele rozhodnuto,“ říká starosta 
Petr Ertelt. „V závěru roku byla zpracována 

a podána žádost týkající se stavební lokality 
ve Stachovicích, kde by měly být připraveny 
pozemky pro zhruba dvě desítky rodinných 
domů. A pokud bude stejná výzva vyhlášena 
i v roce 2022, chtěli bychom získat dotační 
prostředky i na zasíťování lokality za klášte-
rem a případně i ve Vlkovicích.“ V roce 2022 
se chce město ucházet také například o do-
tace na vybudování zázemí na fotbalovém 
hřišti v Děrném a na opravu hasičské zbrojni-
ce ve Vlkovicích, o dotaci na odkanalizování 
obcí a zejména o dotaci na výstavbu nové 
mateřské školy. Také obě fulnecké základní 
školy mají v plánu další investice. I v tomto 
případě bude město hledat možnost podpo-
ry z dotačního titulu.

-gl- 

V úterý 7. prosince zorganizovaly členky fu-
lneckého klubu seniorů mikulášskou besíd-
ku, na kterou pozvaly také starostu města Pe-
tra Ertelta a místostarostku Lucii Činčalovou.

-red-

Foto: archiv klubu

Svatý Mikuláš navštívil 6. prosince také třídu 
2. A v ZŠ J. A. Komenského ve Fulneku. Radost 
a úsměv na všech tvářích dětí byly odměnou 
nejen pro mě, ale hlavně pro štědrého dárce. 
Děkuji manželům Krystkovým za nádhernou 
a bohatou nadílku pro celou třídu.                                                         

Helena Jakubíková,

třídní učitelka 2. A

CO SE DO KALENDÁŘE NEVEŠLO

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

CHCEME PRO FULNEK ZÍSKAT
CO NEJVÍCE PROSTŘEDKŮ Z DOTAČNÍCH TITULŮ

ADVENTNÍ BESÍDKA
V KLUBU SENIORŮ

ŠTĚDŘÍ DÁRCI
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,
spoluobčané, příznivci a patrioti Fulneku,
do nového roku město vstupuje s rozpočtem, 
jenž byl 6. prosince schválen, stejně jako 
střednědobý výhled na období 2023 až 2026, 
na zasedání zastupitelstva. 
Nebudeme si nic nalhávat, všichni víme, 
že současná světová ekonomická situace 
není dobrá. A pokud ji chceme zvládnout, 
nemůžeme nic ponechat náhodě. Tím 
spíš rozpočet… Abychom jeho návrh 
připravili co nejkvalitnější a nejrozumnější, 
rozhodli jsme se oslovit odborníka z oblasti 
financování veřejné správy a obcí, jenž se 
touto problematikou dlouhodobě zabývá. 
Je jím inženýr Luděk Tesař, jeden z předních 
českých ekonomů pro oblast veřejné správy. 
Právě on zpracoval ekonomický rozbor stavu 
financí našeho města a 6. prosince seznámil 
se závěry studie členy zastupitelstva 
i občany. Myslím, že nám všem poskytl 
komplexní informace ohledně toho, jak by 
mělo město v současné celosvětové krizi 
hospodařit, tzn. nezastavovat investiční 
akce, a jakým způsobem se snažit vyrovnat 
s nárůstem provozních financí. Zároveň nás 
ujistil, že Fulnek je ve velice dobré finanční 
situaci, a to na nejvyšším stupni hodnocení 
A+. Nastínil, jak bychom měli začít 
postupovat, abychom finanční prostředky 
města neznehodnocovali. Doporučuje 
v současné době, kdy je vysoká míra inflace, 
řešit financování hlavních akcí, které Fulnek 
v následujících letech čekají, částečně 
financovat z úvěrového rámce. Pozor, nejde 
o úvěr, ale pouze o limit, který město může 
čerpat podle aktuální nutné potřeby po 
částech ze sjednaného úvěrového rámce. 
Jednoduše řečeno, víme, kolik finančních 
prostředků máme v záloze, budeme-li je 
potřebovat. V rámci toho s námi pan Tesař 
spolupracoval i na zadávacích podmínkách 
pro banky pro vysoutěžení nejlepších 
podmínek k získání úvěrového rámce. 
Oslovili jsme tři banky, s nimiž máme 
z minulosti zkušenosti, a nakonec jsme 
s ČSOB, která nám nabídla nejlepší 
podmínky, sjednali úvěrový rámec ve výši 
200 milionů korun. Podepsání smlouvy 
s ČSOB prosincové zastupitelstvo schválilo, 
stejně tak schválilo i dotace na činnost spolků 
a organizací na území města. Rád bych ujistil, 
že podle zpracované analýzy panem Tesařem 
je bezpečná zadluženost města na úrovni 
250 milionů korun, takže jsme hluboko pod 
limitem. A protože úvěrový rámec zahrnuje 
zhruba pětileté období, dá se naopak říct, že 
jsme připravili dobrou startovací pozici pro 
další volební období a pro rozvoj města. 
Chápu, že někteří z vás z principu nedůvěřují 
hypotékám a úvěrům, že byli zvyklí si na to, 
co chtěli, našetřit. A jsou přesvědčeni, že 

stejně by mělo postupovat i město. Jenže 
inflace úspory znehodnocuje. To, co jste si 
za určitý obnos mohli pořídit před rokem, už 
nekoupíte. Chápu také obavy z rizika. Tady se 
nabízí – ostatně právě tuto analogii použil při 
svém výkladu právě inženýr Tesař – srovnání 
hospodaření města s hospodařením 
rodiny. Je totiž v podstatě identické – jde 
o jednoduchý systém příjmů a výdajů. 
Představme si, že si rodina vezme hypotéku 
na dům, což je dnes zcela běžný a téměř 
jediný způsob, jak si zajistit vlastní bydlení. 
Město přitom jde do mnohem menšího rizika 
než rodina. Rodina totiž neví, zda bude mít 
odpovídající příjmy po celou dobu splácení 
hypotéky, zatímco město má jisté hned dvě 
základní položky příjmu. Jeho významnou 
část předurčuje rozpočtové určení daní 
(RUD) – velice zjednodušeně řečeno jde 
o pravidelný příliv finančních prostředků 
od státu. A další příjmy městu plynou 
z nájmů, z daní z nemovitosti i z dalších 
poplatků. Fulnek má tyto příjmy rozvrstveny 
poměrně dobře. Dvě třetiny plynou od 
státu a jedna třetina z vlastních zdrojů. 
A to nehovořím o finančních prostředcích 
z dotací, protože ty nejsou při tvorbě 

rozpočtu známy a jsou bonusem navíc. 
Tomuto tématu i jednotlivým investičním 
akcím, které Fulnek v roce 2022 čekají, se 
budeme určitě věnovat i v následujících 
vydáních zpravodaje. Teď bych se ale ještě 
rád vrátil k uplynulému roku. Jsem vděčný za 
to, že jsme společně zvládli další náročnou 
etapu covidové pandemie a nedovolili, aby 
nás daná situace srazila na kolena. Věřím, že 
Fulnek a my, kteří v něm žijeme, vyjdeme 
z tohoto období silnější a snad i soudržnější. 
Ten pocit jsem měl i nad ránem 8. prosince, 
kdy jsme spolu s děrenskými a fulneckými 
hasiči řešili situaci rodiny postižené požárem. 
Společná vůle a ochota pomoci vedly 
k rychlému vyřešení náhradního ubytování 
pro přečkání zbytku noci a následující den 
stačil k tomu, aby se vedení města postaralo 
o bydlení pro tuto rodinu do konce roku. 
Kromě toho rada města odsouhlasila 
pronájem městského bytu, který bude 
rodině k dispozici od ledna do doby, než se 
podaří dům uvést do původního stavu. 
Musím říct, že jsem pyšný jak na vysoce 
profesionální zásah našich hasičů, tak na 
to, jak lidsky a vstřícně se chovali všichni 
ostatní. Osud nám ukázal, jak malicherné 
a zbytečné jsou osobní i politické půtky, 
i to, že potřebujeme jeden druhého. Myslím, 
že je na místě poděkovat hasičům za to, co 
zvládli v danou prosincovou noc, i za vše, 
co pro nás dělají po celý rok. Poděkovat 
chci také vám, obyvatelům města, za to, jak 
jste zvládli předchozích dvanáct měsíců, 
za váš zodpovědný přístup k dané situaci 
i za statečnost. Poděkování za mnohdy 
nelehkou práci patří rovněž zaměstnancům 
úřadu i subjektů působících na území města, 
zdravotníkům, zástupcům sociálních služeb 
a mnoha dalším profesím. Děkuji! Vážím si 
toho, že se mohu společně s vámi podílet na 
každodenním životě Fulneku a svým dílem 
přispívat k tomu, aby se nám tu dobře žilo!
Ať prožijeme dobrý rok ve zdraví a vzájemné 
úctě!

Petr Ertelt, starosta města Fulneku, Foto: archiv

EDITORIAL
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Milí občané, kolegové, čtenáři zpravodaje, 
přátelé,
za to, že jsem prožila opravdu kouzelný ad-
vent, vděčím i dvěma pozváním, která jsem 
velice ráda přijala. Ředitelce Základní školy 
J. A. Komenského Barboře Veseleňákové 
děkuji za možnost vyzkoušet si roli anděla. 
Mohla jsem tak prožít velice krásné, pozitivní 
dopoledne, být s dětmi a popřát jim hezké 
svátky. Moc jsem si to užila! Stejně naplňu-
jící pocit jsem měla ze setkání s členkami 
klubu seniorů. Mikulášská besídka, kterou 
připravily, byla úžasná, nechyběla ani hudba 
v podobě skvělého vystoupení akordeonistky 
a flétnistky! Z tohoto setkání jsem odcházela 
příjemně naladěna a s velice krásným poci-
tem. Přes to, čím v době pandemie všichni 
procházíme, kdy už dlouho nežijeme naše 
životy tak, jak bychom měli a chtěli, jsem si 
uvědomovala, že je nám spolu opravdu dob-
ře. Nasmáli jsme se, hostitelky vzpomínaly 
na své zážitky, zajímaly se, co nového vedení 
města připravuje, jaké má záměry, jaké inves-
tice plánuje. Bylo to velice příjemné setkání, 
za které děkuji!  
Prosinec však bohužel nepokračoval ve 
stejně poklidném duchu. Ve středu 8. pro-
since nad ránem došlo k požáru rodinného 
domu v Kostelci. Děkuji fulneckým hasičům 
za rychlý a šetrný zásah, starostce SDH Děr-
né Jaromíře Krampotové za pomoc ohněm 
postižené rodině se stěhováním i za okamži-
té vyhlášení sbírky, o níž se více dozvíte na 
straně 23. Děrenským dobrovolným hasičům 
patří poděkování nejen za to, jak rychle byli 
schopni zajistit odvoz ženy se třemi dětmi do 
náhradního ubytování. Myslím, že vědomí 

toho, kolik lidí je ochotno pomoci, muselo 
být pro rodinu v tísni obrovskou podporou 
a vzpruhou!
Ve mně to opět probudilo víru v lidskou sou-
náležitost a snahu udělat něco prospěšného 
pro své spoluobčany, jíž otřáslo prosincové 
zasedání zastupitelstva. Doufala jsem, že se 
poslední letošní pracovní setkání zastupitelů 
ponese v příjemné atmosféře a že budeme 
konstruktivně řešit rozpočet na příští rok. Bo-
hužel tomu tak opět nebylo. Co k tomu říct? 
Snad jen, že je každého věc, jak se chce pre-
zentovat, a jakým způsobem chce pracovat 
pro občany. Mám ale radost z toho, že rozpo-
čet byl schválen a že členové vedení města 
i zaměstnanci úřadu díky tomu mohou po-

kračovat v práci na rozjetých i připravova-
ných investičních akcích. Cením si toho, že 
zastupitelé, kteří rozpočet podpořili, chápou 
jeho důležitost. 
Pokud jde o mě, jsem přesvědčena, že dělat 
něco dobrého pro druhé lze nejen na poli 
pracovním. I proto už delší dobu spolupra-
cuji s Nadačním fondem Kousek po kousku. 
A díky tomu vím, že během deseti let své exi-
stence má fond za sebou spoustu prospěš-
ných aktivit, za něž v roce 2021 obdržel Cenu 
hejtmana Moravskoslezského kraje za spole-
čenskou odpovědnost. Chtěla bych nadaci, 
jež své první kulatiny oslavila v prosinci 2021, 
popřát hodně skvělých nápadů i neutuchají-
cí přízeň donátorů. Bez obojího by totiž její 
činnost, která přinesla hodně dobrého nejen 
do Fulneku, nebyla možná.  
A přát chci i vám, čtenářům zpravodaje. Ať se 
vám v novém roce plní sny a přání, s nimiž 
jste do něj vstoupili! Moc bych chtěla, aby 
rok 2022 už konečně probíhal v normálním 
režimu, abychom mohli připravovat setkání 
s jubilanty, vítat miminka i prvňáčky, loučit 
se s deváťáky a oddávat snoubence, které 
v posledních týdnech od svateb odradil ne-
příznivý vývoj pandemie. Vždyť ve Fulneku je 
tolik krásným míst vhodných k důstojnému a 
nezapomenutelnému vstupu do manželství! 
Ale i kdybychom zatím nad covidem v plné 
míře nezvítězili, buďme silní, uchovávejme si 
nadhled a smysl pro humor. Ať je to, jak chce, 
víme víc než na začátku a máme více pro-
středků, jak s tímto onemocněním bojovat.  
 to je dobrá zpráva, na níž je třeba stavět!

Vaše místostarostka Lucie Činčalová

Foto: archiv

K 1. lednu 2022 dochází v Základní škole 
a mateřské škole TGM k odloučení mateřské 
školy od školy základní. Do nového roku tak 

vstupují dva samostatné subjekty. 
„Jsem ráda, že většina zastupitelů rozhodla 
o rozdělení. Jsem přesvědčena, že to bude 
k prospěchu věci, a hlavně k prospěchu dětí 
a žáků. Škola pracuje v jiném režimu než škol-
ka, a to jak v oblasti vzdělávání a třeba i stra-
vování, tak také v jiných sférách,“ konstatuje 
místostarostka Lucie Činčalová. 
Ředitelkou MŠ se na základě výběrového ří-
zení stala Edita Štecová. „Paní ředitelka má 
před sebou kus práce, protože organizačně 
náročné bude nejen rozdělení školy a škol-
ky, ale i výstavba nové budovy mateřské 
školy,“ podotýká Lucie Činčalová. „Za vedení 

města chci poděkovat vedoucí učitelce Mi-
chaele Víchové, která odchází na mateřskou 
dovolenou. Během svého působení změnila 
k lepšímu systém vzdělávání v mateřské ško-
le a vytvořila prostor nejen pro rozvíjení in-
dividuálních schopností každého dítěte, ale 
také smysl dětí pro týmovou práci. A vedle 
toho byla nedílnou součástí skupiny připra-
vující projektovou dokumentaci nové ma-
teřské školy. Tomuto úkolu věnovala nesku-
tečně moc času, spolupracovala s architekty, 
podílela se na všem, co bylo třeba. Patří jí 
naše obrovské poděkování!“ uzavírá.

-gl-, Vizualizace: XTOPIX architekti

SLOVO MÍSTOSTAROSTKY

AKTUÁLNĚ

ŠKOLA A ŠKOLKA VSTUPUJÍ DO NOVÉHO ROKU SAMOSTATNĚ

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji otcům pallotinům, pohřební službě st. Agnes ve Fulneku, fulneckému chrámovému sboru a dechové hudbě Děrničanka za 
důstojný průběh pohřbu mého manžela Ing. Josefa Dubce.

Manželka Anna Dubcová se zarmoucenou rodinou
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POMOC, PODPORA

OBČANSKÁ PORADNA FULNEK  
NOVINKY V EXEKUČNÍM ŘÁDU 2022

RADY PRO KLIENTY DODAVATELE ENERGIÍ BOHEMIA ENERGY

CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0015828

Se začátkem roku 2022 je spojeno mnoho 
změn. Naše poradna přináší přehled změn 
dotýkajících se lidí s exekucemi. 
Výše dluhu a uspořádání úhrad
• Peníze vymožené od 1. ledna 2022 se po-
užijí v tomto pořadí: 1. náklady na exekuce, 
2. jistina, 3. úroky, 4. úroky z prodlení, 5. ná-
klady oprávněného
Úhrada zaměstnance za provádění srážek
• Od 1. ledna 2022 si zaměstnavatel může vzít 
50 korun za každý měsíc, kdy provádí srážky 
ze mzdy.
Komunikace s exekutorem
• Od 1. července 2022 musí exekutor pořizo-
vat zvukový záznam všech volání a v exekuč-
ním spisu uvést údaje o těchto záznamech.
• Pokud se exekutor s dlužníkem nedomluví 
jinak, exekutor pošle jednou za kalendářní 
rok informaci o tom, kolik vymohl a kdy, po-
kud o to dlužník požádá. Pokud v žádosti ne-
napíše, že si to nepřeje, pošle mu informaci 
elektronicky. 
• Pokud o to dlužník požádá, od 1. ledna 
2022 mu exekutor pošle elektronickou ko-
pii spisu na datovém nosiči (např. CD, DVD, 
USB). Dlužník si ho může nechat poslat k ji-

nému exekutorovi (a tam vyzvednout), nebo 
na kteroukoliv adresu. Při opakované žádosti 
může chtít exekutor náklady.
• Pokud má dlužník jako adresu trvalého 
pobytu uvedenou ohlašovnu (tedy úřad) / 
adresu ohlašovny uvedl jako adresu pro do-
ručování, nebude tam exekutor od 1. ledna 
2022 doručovat písemnosti. Uloží je u sebe 
a na centrální úřední desce, kterou vede EK 
ČR, na internetu vyvěsí výzvu, aby si písem-
nost vyzvedl nebo požádal o doslání jinam. 
Když si písemnost nevyzvedne do 10 dnů od 
zveřejnění výzvy nebo ve stejné lhůtě exeku-
tor nedoručí žádost o zaslání na jinou adresu, 
bude se písemnost považovat za doručenou, 
i když se o uložení a výzvě nedozvěděl. Toto 
pravidlo ale neplatí (dá se doručovat na ohla-
šovnu):
1. Při doručování vyrozumění o zahájení exe-
kuce (i oprávněnému) spolu s exekučním 
návrhem, kopií exekučního titulu a výzvou 
k úhradě. 
2. Pokud si dlužník vyzvedl některou z písem-
ností v předchozím bodu. 
3. U písemností, u nichž to exekutor sám určí. 
4. Při doručování exekučního příkazu dlužní-

kovi (např. plátci mzdy).
Zastavení exekuce do 1 500 korun
• Novinkou je také „automatické“ ukončení 
(zastavení) exekuce, které se týká jen ma-
lých částek do 1 500 korun. Pokud se během 
3 roků nepodaří nic vymoci, exekuce bude 
ukončena.
Omezení exekuce na majetek
• Další novinkou od roku 2022, je omezení 
exekuce na majetek. U těch, kdo mají nárok 
na starobní či invalidní důchod (II. a III. stu-
peň), nebo pokud exekuce vznikla pro dluh 
před 18 rokem, bude nově omezena mož-
nost exekuce na majetek. Exekuce na maje-
tek, by v takových případech byla možná jen 
pro některé dluhy – jako například pro exe-
kuci na výživné, pohledávka náhrady škody 
způsobené trestným činem apod. Omezení 
exekucí na majetek, by se mělo týkat „běž-
ných věcí“ (jejichž hodnota je „obvyklá“). 
Luxusnější majetek, jako je například nemo-
vitost či automobil, by ale nadále podléhaly 
exekuci i u těchto dlužníků.
Pokud potřebujete k jednotlivým bodům 
bližší informace, nebo si nevíte rady s vašimi 
dluhy, neváhejte se obrátit na naši poradnu. 

Všem zákazníkům, kteří od skupiny Bohemia 
Energy odebírali elektřinu nebo zemní plyn, 
budou energie dodávány i nadále, dodávka 
jim nebude přerušena. Automaticky ji pře-
bírají určení dodavatelé poslední instance 
(DPI). 
Kdo jsou DPI?
V Moravskoslezském kraji jsou to společnosti 
ČEZ a innogy Energie.
Kdy začnou DPI dodávat?
U elektřiny už byla dodávka ze strany doda-
vatelů poslední instance zahájena 14. října. 
U plynu dodávka začala 17. října.
Musím s DPI uzavřít smlouvu?
Ne, to není třeba. Dodavatel poslední instan-
ce si zákazníky sám přebere, dodávka elek-
třiny a plynu je uskutečňována ze zákona 
a nastupuje okamžitě tak, aby spotřebitelům 
tato dodávka nebyla přerušena.
Jak dlouho můžu u DPI zůstat?
Nanejvýš půl roku od ukončení smlouvy. 
Během následujících šesti měsíců si zákazní-
ci musejí vybrat nového řádného dodavatele 
– s tím už smlouvu uzavřít musejí. Pokud se 
tak nestane, dodávka elektřiny či plynu bude 
přerušena.
Musím si rychle najít nového dodavatele?
Se změnou dodavatele není nutné spěchat, 

ale nedoporučuje se s ní ani otálet. Novým 
dodavatelem se může stát i firma, která si teď 
zákazníka přebírá jako dodavatel poslední 
instance.
Jakou mám teď očekávat cenu?
Téměř jistě vyšší. Cena, za kterou elektřinu 
a plyn dodávají dodavatelé poslední instan-
ce, je obvykle vyšší než cena tržní. Vyplatí se 
nesetrvat v dodávce DPI příliš dlouho.
Mám ještě Bohemia Energy platit zálohy?
Ministerstvo průmyslu, Energetický regu-
lační úřad, to nedoporučují. Firma slíbila, že 
u všech provede vyúčtování. Tvrdí, že ukonči-
la činnost, nikoliv že zkrachovala, a tudíž své 
závazky vyrovná. Trvalý příkaz k úhradě nebo 
inkaso zrušte.
DPI se mi ještě neozval, co dělat?
Dodavatel poslední instance se vám sám 
ozve. Měl by tak učinit co nejdříve, ale může 
to pár dnů trvat vzhledem k tomu, že zákaz-
níků firem ze skupiny Bohemia Energy byl 
přes milion. Dodavatel poslední instance vás 
také vyrozumí o zálohách, jejich výši a způ-
sobu platby.
Mám si cenu u nového dodavatele fixovat, 
případně na jak dlouho?
Je třeba počítat s významným navýšením 
ceny elektřiny i plynu, neboť roste v celé 

Evropě. Až budete komunikovat s novým 
dodavatelem, připravte si své osobní údaje 
a také poslední vyúčtování za elektřinu či 
plyn. Nový dodavatel je bude potřebovat 
k provedení změny.
Mají zákazníci Bohemia Energy dělat sa-
moodečty energií?
Samoodečty lidé samozřejmě zadávat mo-
hou, plyne to z informací uvedených na webu 
skupiny. V takovém případě odečet nahlaste 
Bohemia Energy i novému dodavateli anebo 
dodavateli poslední instance, kterému tento 
samoodečet nahlásíte.
S Bohemia Energy jsem se rozešel před 
ohlášeným koncem jejich činnosti. Co teď?
Výše uvedené rady neplatí pro zákazníky, kte-
rým již byla dříve ukončena smlouva (např. 
i výpovědí ze strany Bohemia Energy) k datu 
předcházejícímu současným událostem.
Vyrábím si sám elektřinu a Bohemia Ener-
gy ji ode mě vykupovala. Je to problém?
Zákazníci, kteří elektřinu sami také vyrábějí 
(typově střešní fotovoltaiky) a vyrobenou 
elektřinu od nich vykupovala Bohemia Ener-
gy, si musejí neprodleně najít nového odbě-
ratele elektřiny. Tímto odběratelem může být 
také obchodník, který jim bude nově dodá-
vat elektřinu pro spotřebu.

PROVOZNÍ DOBA OBČANSKÁ PORADNA FULNEK: 
Středa a čtvrtek: 8 až 11.30; 12 až 16 hodin 

Kontakt:  Sociální pracovnice  Aneta Davidová
E-mail: aneta.davidova@odry.charita.cz;  tel. č.: 731 228 547 
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Svozová firma
V následujících pěti letech bude svoz komu-
nálního a tříděného odpadu na území města 
Fulneku zajišťovat firma OZO Ostrava, která 
vyhrála řádné výběrové řízení.  Společnost 
OZO Ostrava má sídlo v Ostravě, ve Studén-
ce je zřízeno pracoviště, které zajišťuje hlavní 
komunikaci s městem Fulnek ve věcech tech-
nických.

Svozové dny
Svozové dny se nemění. Zůstávají stejné jako 
v předešlých letech. Ve městě probíhá svoz 
komunálního odpadu dva dny v týdnu, a to 
ve čtvrtek a v pátek.
Svozové trasy
Svozové trasy se nemění, zůstávají zachová-
ny jako v předešlých letech.  Týdenní svozy 
probíhají každý čtvrtek a pátek podle uvede-

Měsíční svozy mají přesně stanovené datum 
a nádobu je nutno vystavovat v jednotlivých 
lokalitách v těchto termínech:
Svozová oblast
1. máje, Cechovní, Fučíkova, Spartakiádní, 
Komenského, Kostelní, Lužní, Masarykova,  
Požární, Pekařská, Mendlova, Mlýnská, Na 
Stráni, Pivovarská, Tovární, Tyršova, Zámecká, 
Hranická, Řeznická, Švédská, Jelení, Nádraž-
ní, Sportovní, JESTŘÁBÍ, STACHOVICE
Ve dnech: 27. 1., 24. 2., 24. 3., 21. 4., 19. 5., 16. 
6., 14. 7., 11. 8., 8. 9., 6. 10., 3. 11., 1. 12., 29. 12.

Svozová oblast
LUKAVEC, DĚRNÉ, KOSTELEC
Ve dnech: 20. 1., 17. 2., 17. 3., 14. 4., 12. 5., 9. 
6., 7. 7., 4. 8., 1. 9., 29. 9., 27. 10., 24. 11., 22. 12.

Svozová oblast 
Švermova, Wolkerova, Kpt. Jaroše, Kpt. Ná-
lepky, Vančurova, Česká, Lukavská, Na Výslu-
ní, Palackého,
U Sýpky, Za Klášterem, Zahradní, Kapucínská, 
Říční, POHOŘÍLKY, DOLEJŠÍ KUNČICE, VL-
KOVICE, JÍLOVEC

Ve dnech: 28. 1., 25. 2., 25. 3., 22. 4., 20. 5., 17. 
6., 15. 7., 12. 8., 9. 9., 7. 10., 4. 11., 2. 12., 30. 12.

Svozová oblast
Cihelní, Děrenská, Č. Kramoliše, Bílovecká, L. 
Janáčka, Mašínové, Polní, Opavská, V. Martín-
ka, Bezručova, 
Na Slezsku, JERLOCHOVICE

Ve dnech: 21. 1., 18. 2., 18. 3., 15. 4., 13. 5., 10. 
6., 8. 7., 5. 8., 2. 9., 30. 9., 28. 10., 25. 11., 23. 12.

Vzhledem k tomu, že nová registrace vlast-
níků nemovitostí vyvolala mnoho změn 
v terénu, výměna nádob se uskuteční po-
stupně v průběhu ledna a února. Výměny 
nádob budou probíhat pravidelně  každý 
čtvrtek, je tedy nutné, aby v den výměny 
byly nádoby přístupné. To se týká pouze 

těch vlastníků nemovitostí, kteří při regist-
raci zažádali o změnu, a rovněž těch vlastní-
ků nemovitostí, kteří mají u domu doposud 
nádoby 70 l a 110 l (kovové). Na území měs-
ta dochází ke sjednocení velikostí nádob, 
a to na 80 l a 120 l.

V následujících letech bude kladen větší dů-
raz na třídění využitelných složek odpadu. Ze 
strany města dojde k posílení sítě kontejne-
rových stání. O místě pořízených kontejnero-
vých stání a počtu kontejnerů v jednotlivých 
obcích a ve městě se dozvíte z pasportu, kte-
rý je zveřejněn na webových stánkách města 
www.fulnek.cz, nový odpadový systém.
Svozové dny kontejnerů na tříděný odpad
PLAST (žluté nádoby) – pondělí/čtvrtek 
PAPÍR (modré nádoby) – středa
SKLO (zelené nádoby) – první týden v měsíci
BIO (hnědé nádoby) – duben až listopad

Kontakty
Změny u nádob, dané novou registrací, mo-
hou přinést během prvních měsíců problé-
my při umístění v terénu.  U mnoha občanů 
dochází ke změně velkosti nádoby, nebo 
četnosti svozu. V případě zjištění jakékoliv 
nesrovnalosti se prosím obracejte na tyto 
osoby:
Pracovníci společnosti OZO Ostrava
Helena Marťanová, tel. č. 556 400 355
Zuzana Adamopulosová, tel. č. 556 400 355
Pracovníci odboru IŽP, MěÚ Fulnek
Pavla Maštalířová,  tel. č. 556 770 870

Svozový den čtvrtek
(1 x 14 dní  – sudý týden)
1. máje, Cechovní, Fučíkova, Spartakiádní, 
Komenského, Kostelní, Lužní, Masaryko-
va, Požární, Pekařská, Mendlova, Mlýnská, 
Na Stráni, Pivovarská, Tovární, Tyršova, 
Zámecká, Hranická, Řeznická, Švédská, 
Jelení, Nádražní, Sportovní, JESTŘABÍ, STA-
CHOVICE

Svozový den čtvrtek
(1 x 14 dní –  lichý týden)
LUKAVEC, DĚRNÉ, KOSTELEC

POZOR!
V obcích Děrné, Kostelec, Lukavec,

Dol. Kunčice, Vlkovice, Jestřabí, Poho-
řílky a Jílovec probíhá svoz pouze 

1 x za 14 dní.

Občané, kteří si objednají vývoz 
1 x týdně, dostanou 2 nádoby.

(takto bude zajištěna požadovaná 
kapacita nádob)!

POZOR!
Vzhledem k vysokým požadavkům

na „změnu svozu“ nelze jednotlivé 
vlastníky nemovitostí individuálně

informovat o přesném termínu
výměny nádoby na jejich adresách!

POZOR!
Pokud doposud nebyla vlastníkem 

nemovitosti provedena registrace, je 
nutné to neprodleně učinit vyplněním 
registračního formuláře dostupného 

na internetových stránkách města 
pod odkazem Nový odpadový systém, 
nebo na podatelně Městského úřadu 

Fulnek.

Kontaktní osoba:
Martina Spáčilová, odbor FO,

MěÚ Fulnek, tel. č. 556 770 890

Svozový den pátek
(1 x 14 dní  – sudý týden) 
Švermova, Wolkerova, Kpt. Jaroše, Kpt. 
Nálepky, Vančurova, Česká, Lukavská, Na 
Výsluní, Říční,  U Sýpky, Za Klášterem, Za-
hradní, Kapucínská, Palackého, DOLEJŠÍ 
KUNČICE, VLKOVICE, JÍLOVEC,  POHOŘÍLKY

Svozový den pátek
(1 x 14 dní  – lichý týden)
Cihelní, Děrenská, Č. Kramoliše, Bílovec-
ká, L. Janáčka, Mašínové, Polní, Opav-
ská, V. Martínka, Bezručova, Na Slezsku,  
JERLOCHOVICE

ných svozových tras.  Svozy probíhající jed-
nou za 14 dní jsou rozděleny podle kalendář-
ních týdnů na sudé a liché.

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ V ROCE 2022

MĚSÍČNÍ SVOZY V ROCE 2022

VÝMĚNA NÁDOB

PASPORT KONTEJNERŮ NA ÚZEMÍ MĚSTA

AKTUÁLNĚ
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Žadatel musí v nemovitosti, kde proběhne výměna zdroje tepla, trvale bydlet. Pokud zde nemá trvalý 
pobyt, doloží čestné prohlášení, že má v nemovitosti bydliště. Roční čistý příjem žadatele a všech osob 
žijících v nemovitosti nesmí být v průměru vyšší než 170 900 Kč na 1 osobu za rok 2020 (u dětí a studentů 
do 26 let je počítáno s nulovým příjmem). 
Příjmy se nedokládají v případě, že k datu podání žádosti o kotlíkovou dotaci: 
-  žadatel a všechny osoby žijící v nemovitosti pobírají starobní nebo invalidní důchod 3. stupně,  
-  žadatel je nezletilý nebo student denního studia do 26 let a je jediným vlastníkem nemovitosti, 
- žadatel v období od 1. 1. 2020 do doby podání žádosti o podporu pobíral dávky v hmotné nouzi 

nebo příspěvek na bydlení (není nutné po celou dobu). 
Z dotace bude možné uplatnit výdaje za výměnu kotle, které vznikly po 1. 1. 2021.  
 

 

 
https://lokalni-topeniste.msk.cz/ 

 
kotliky@msk.cz  595 622 355 

 

 

Využijte poslední šanci získat dotaci na nový ekologický zdroj 
tepla před zákazem provozu starých kotlů v září 2022 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dotace bude poskytována vlastníkům nebo spoluvlastníkům 
rodinných domů, bytů v bytovém domě, nebo trvale 
obývaných staveb pro rodinnou rekreaci, a to formou dotace 
ve výši 95 % ze způsobilých výdajů, nejvýše však: 
 
 

Nový zdroj tepla Podpora 
EU (v Kč) 

Včetně příspěvku  
Moravskoslezského 

kaje (v Kč) 

Tepelné čerpadlo 130 000 137 500 

Kotel na biomasu 
(automatický/ruční)  130 000 137 500 

Plynový 
kondenzační kotel 100 000 107 500 

 

Některé obce a města poskytnou příspěvek ze svého 
rozpočtu, o který se může dotace ještě navýšit. 
 

Moravskoslezský kraj plánuje v polovině 
příštího roku vyhlášení 4. výzvy k podá-
vání žádostí o kotlíkovou dotaci. Aby 
mohl občanům dotaci na nový zdroj tepla 
poskytnout a výzvu vyhlásit, musí 
prokázat jejich zájem. 
 

Je potřeba, aby zájemci o kotlíkovou 
dotaci vyplnili jednoduchý dotazník.  
 

Dotazník najdete na adrese: 
https://1url.cz/@kotliky4 
 

Čím více zájemců se přihlásí, tím více 
finančních prostředků bude mezi občany 
kraje rozděleno. 
 

V dotazníku vyplníte pouze Vaše osobní 
údaje, místo výměny kotle a typ kotle, 
který si chcete z dotace pořídit (jedná se 
pouze o předpoklad). Vámi zadané údaje 
budou použity výhradně pro účely 
podání krajského projektu na Minister-
stvo životního prostředí. 
 

Budete-li mít zájem, budeme Vám zasílat 
na uvedenou e-mailovou adresu infor-
mace o aktuálním dění (vyhlášení výzvy 
k podání žádosti, termín odeslání žádosti 
v elektronické podobě apod.) 
 

 

AKTUÁLNĚ
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CÍTÍTE PRACOVNÍ NEJISTOTU 
V ROCE 2022?

Jste:

Řidič vysokozdvižného vozíku
Obsluha CNC laseru

Operátor na lakovně
Údržbář strojů a zařízení
Obsluha CNC ohraňovacího lisu

Operátor svařovacího robota
Zámečník

Svářeč CO2

www.ncline.cz

    * 5 týdnů dovolené
    * Dotované stravování 30Kč/oběd
    * Příspěvek na životní pojištění po roce zaměstnání 1 500Kč/měsíc
    * Zvýhodněné podmínky mobilního operátora
    * Bezplatné právní a finanční poradenství
    * Odměna při významném pracovním a životním jubileu
    * Příspěvek na dopravu až 3 500Kč/měsíc
    * Odměna za pravidelnou docházku 1 200Kč/měsíc
    * Čtvrtletní odměny 3 000Kč/čtvrtletí
    * Náborový příspěvek (u některých pozic) 20 000Kč
    *  Náborový příspěvek Obsluha CNC
      ohraňovacího lisu 40 000 Kč

BENEFITY
NEVÁHEJTE
A VOLEJTE IHNED
tel.: 737 253 913
e-mail: personalni@ncline.cz

STAŇTE SE 
ČLENEM KOLEKTIVU
VE STABILNÍ FIRMĚ±

 adresa: Suchdol nad Odrou 233±

inzerce 1/4

ŠKOLY

Na vánoční čas jsme se v Jílovci začali připra-
vovat již poslední předadventní neděli, kdy 
jsme pro občany přichystali v kulturním cen-
tru Na váze tradiční adventní tvoření. Z dů-
vodu ochrany zdraví občanů proběhla akce 
letos ve skromnějším duchu, ale i přesto jsme 
se zvládli příjemně naladit na nadcházející 
advent a při vůních jehličí, domácích mouč-
níků a svařeného vína, které naše tvoření do-
provázely, jsme si vyrobili mnoho krásných 
dekorací a děti si společně vytvořily vánoční 
přáníčka. Zhotovené výrobky ozdobily, jako 
každoročně, jílovecká obydlí a nechyběl ani 
velký adventní věnec, který rozzářil místní 
kapličku.
A protože ten pravý vánoční čas začíná prv-
ním adventem, rozsvítil se i u naší kapličky 
právě v podvečer první adventní neděle vá-
noční strom. Občané mohli přijít načerpat 
předvánoční atmosféru a nakouknout do 
vánočně vyzdobené kaple, kde byl po roce 
opět nainstalován také náš renovovaný bet-
lém.  První prosincovou neděli se brzy po se-
tmění prohnala vesnicí mikulášská družina, 
která potěšila děti balíčky s nadílkou. Děti 
statečně přednášely a zpívaly i za přítomnos-
ti děsivého čerta a ti, kdo se tvářili provinile, 
přísahali čertovi na vidle, že se brzy polepší.
Vánoční atmosféra se linula obcí po celý pro-
sinec a všichni jsme netrpělivě očekávali, až 
naši kapličku po roce zase rozzáří Betlémské 
světlo a do kolébky betléma bude uložen Je-
žíšek…

Adéla Brožová, obecní kronikářka Jílovce

Český svaz ochránců přírody 
představil výsledky letošní kam-
paně Ukliďme svět. Do té se v 
roce 2021 zapojilo přes 21 tisíc 
registrovaných dobrovolníků, 
kteří po celé republice sebra-
li více než 200 tun odpadu! Ochránci také 
oznámili datum hlavního jarního úklidového 
termínu, který bude 26. března. 

Více informací naleznete na stránkách
www.uklidmesvet.cz.

ADVENTNÍ ČAS V JÍLOVCI

UKLIĎME SVĚT
I SVÉ OKOLÍ!



V listopadu to u fulneckých hasičů vypa-
dalo na nejklidnější měsíc roku. Jednotka 
prováděla různá školení a prohlubovala 
své teoretické i praktické znalosti, ale po-
slední listopadový týden dal všem zabrat! 
Nakonec se počet výjezdů zastavil na čísle 
10!
25. listopadu – prvním výjezdem byla ne-
hoda tří vozidel na přivaděči k dálnici D1. Při 
této nehodě byla zraněna jedna osoba.
26. listopadu – v pátek začalo sněžit a nám 
začal krušný den. Nejprve vyjíždíme na po-
moc zapadlému kamionu na silnici z Fulneku 
do Oder. Nakonec pomáháme přejet tento 
kopec třem nákladním a dvěma osobním 
vozidlům. Poté začínají výjezdy spojené 
s popadanými stromy pod návalem mokrého 
sněhu.
26. listopadu – ještě v době výše zméněné 
události je vyslána další část jednotky s dru-
hým zásahovým vozidlem na silnici směrem 
do Vlkovic k odstranění spadlého stromu.
26. listopadu – po 19. hodině opět vyjíždí-
me do Vlkovic k spadlému stromu.
26. listopadu – večer ještě neskončil. Další 
výjezd zaměstná jednotku na silnici z Hlad-

kých Životic do Nového Jičína, kde se jedná 
opět o spadlý strom.
27. listopadu – pokud jde o výjezdy, v noci 
z 26. na 27. jsme jich absolvovali nejvíc za 
celý uplynulý rok. Dvě minuty po půlnoci 
jsme vyjeli k dalším popadaným stromům do 
Dolejších Kunčic.
27. listopadu – hasičská zbrojnice byla v mi-
nulosti vybavena stabilní elektrocentrálou, 
která v případě nouze dokáže zajistit elekt-
rický proud na chod celé zbrojnice. To se uká-
zalo jako strategicky dobrá volba, protože 
v době dalších tří výjezdů bylo město Fulnek 
z větší části bez elektřiny. Nejprve jsme vyslá-
ni k spadlému stromu do Stachovic, po jeho 
odstranění jsme převeleni do obce Vrchy 
k dalším stromům, které se zlomily pod ná-
porem sněhu. Při návratu zpět na základnu 
jsme opět odvoláni, tentokrát do obce Vlko-
vice ke stromu zlomenému a spadlému přes 
silnici.
30. listopadu – poslední výjezd měsíce za-
příčinila signalizace požáru v Knurrově palácí 
na náměstí ve Fulneku. Požár se nepotvrdil, 
šlo o planý poplach.

Lezecká skupina pod vedením kolegů 
z HZS Nový Jičín se v listopadu opět při-
pravovala na práci ve výškách a nad vol-
nou hloubkou.

Informace na straně: Aleš Benýšek, velitel JSDH Fulnek

Foto: archiv
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HASIČI FULNEK

 

POSLEDNÍ LISTOPADOVÝ TÝDEN 
NÁM DAL ZABRAT!

PŘÍPRAVA NA PRÁCI VE VÝŠKÁCH
A NAD VOLNOU HLOUBKOU

Požár Knurrův palác

Stromy Vrchy
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V roce 2021 se kvůli covidové situaci změnil 
kabát námi dlouho organizovaného Fulnec-
kého pětiboje. Už jsme nemohli oslovit naše 
kamarády z podobných speciálních tříd, jako 
jsme my, ale oslovili jsme žáky z prvního 
stupně naší školy. Všichni obdrželi pět úkolů 
– kvíz, přesmyčky se zajímavostmi Fulneku, 
úkoly na cestu k Žákovskému háji, vytvoření 
zajímavého pokřiku a dekorativní obrázek 
Komenského. Tyto úkoly jsme se s žáky spe-

ciálních tříd rozhodli splnit ve čtvrtek 25. lis-
topadu. I když to byl takový chladný, ponurý 
podzimní den, nám to vůbec nevadilo, pro-
tože plnění úkolů nás pořádně zahřálo. Tak 
a teď se už těšíme na to, jak se nám naše úko-
ly povedlo splnit, a jak dopadne vyhodnoce-
ní letošního Fulneckého pětiboje.

Žáci, asistenti a učitelé

ZŠ JAK Fulnek

Po dlouhé době jsme měli možnost zajet si 
za kulturou, proto jsme se s dětmi ze speci-
álních tříd a našimi nejmladšími kamarády 
z přípravné třídy vydali do Oder. Protože 
jsme tam dorazili jako první, měli jsme líst-
ky hned v první řadě. Od začátku jsme byli 
z představení Jú a Hele nadšení. Všechny děti 
byly do příběhu naprosto vtaženy od začátku 
až do konce. Nejen myslí, ale i tělem, protože 
některé z nich byly vyzvány na jeviště a staly 

se na chvíli součástí pohádky. Herci, kulisy, 
světelné efekty, písničky…, no prostě vše 
bylo perfektní. Až příště uslyšíte, že někde 
hrají loutkoherci ze skupiny Loudadlo, kteří 
úzce spolupracují i Českou televizí, určitě si je 
nenechte ujít. Stojí to za to! 

Žáci, asistenti a učitelé 

speciálních tříd ZŠ JAK Fulnek

FULNECKÝ PĚTIBOJ

KDYŽ DIVADLO, TAK TOHLE

Že se v dnešní době pomalu upouští od 
posílání vlastnoručních pohlednic, už víme. 
A proto jsme se ponořili se žáky 7. A v hodi-
ně anglického jazyka do vzpomínek na letní 
dovolenou, nastudovali jsme formu a obsah 
klasické pohlednice a za pomocí minulého 
času jsme napsali krátký pozdrav kamarádo-
vi či příbuznému z dovolené. Věřte, nebo ne, 
pro některé to byla úplně prvotní zkušenost. 
Tato aktivita propojující školu s praktickým 
životem však zaujala všechny. A co vy, už 
také v tomto zimním čase přemýšlíte, odkud 
pošlete kamarádovi pozdrav z dovolené? 
English is fun. 

Lenka Ďulíková, Renáta Chudobová, ZŠ JAK

Že jste ještě neslyšeli o akrostichu? To my 
donedávna také ne. A pak jsme se s akros-
tichem setkali v anglickém jazyce. O co se 
tedy jedná? Je to báseň, ve které počáteční 
písmena každého verše či sloky tvoří určité 
slovo. Nejdříve jsme se seznámili s formou 
básně, poté jsme zkoušeli podle zadaných 
kritérií vytvořit vlastní básnické počiny na 
téma Christmas (Vánoce). A světe div se, 
povedlo se nám několikero vynikajících 
a oslnivých kousků. Básně jsme pak společ-
ně pročetli a vyhodnotili ty nejzajímavější. 
Na malou chvíli jsme se stali mladými básní-
ky. Angličtina může být zábavná. 

Z pera mladých básníků, žáků2. stupně ZŠ JAK

Ve středu 24. listopadu jsme si ve školní dru-
žině udělali pohádkové odpoledne. Některé 
děti se převlékly za pohádkové postavičky 
a my ostatní jsme hádali, kdo to mezi nás 
přišel. Objevili se  Otesásek, čert, pták Ohni-
vák, princezna Eliška, loupežníci, čarodějnice 
i anděl. Zvládli jsme pohádkový kvíz, zahráli 
si pohádkové pexeso a nakreslili si pohádko-
vé postavičky. Všechny děti si odnesly něja-
kou odměnu, kterou si určitě zasloužily, a my 
doufáme, že si to odpoledne náležitě užily.

Š. Hrnčířová, Š. Čecháková, ŠD ZŠ JAK

PSANÍ POHLEDNIC 
SE ŽÁKY 7. A

BÁSNĚ FORMOU 
AKROSTICHU 

POHÁDKOVÉ 
ODPOLEDNE
VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
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OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2021 ANEB I TAKOVÝ BYL FULNEK

Fulnecký zpravodaj poprvé v nové podobě

V Jerlochovicích vede ke kostelu, jehož interiér 
ještě v lednu zdobil nový betlém, zrekonstruovaná 
cesta. Zároveň v Jerlochovicích pokračuje příprava 
suchého poldru, který zde tak chybí

V únoru pokračují přípravy na výstavbu 
nových rodinných domů. Jedna
z vytipovaných lokalit je i za klášterem

Z prvního pololetního vysvědčení měli radost všichni 

prvňáčci. Na snímku se jím chlubí žáci 1. A, ZŠ JAK Na projektu prvního fulneckého skateparku
spolupracují místní sportovci s mistrem světa
a republiky ve Freestyle BMX Janem Jílkem 

V květnu byli oceněni účastníci

výzvy 10 tisíc kroků

Noc kostelů zpřístupnila i sakrální památky
v Děrném a Lukavci

Aktuální stavebně-technický průzkum odhalil havarijní stav krovů 
střechy i půdních stropů vily Retex (Pollak). Město se pouští
do záchrany, která byla poprvé řešena už v roce 2013

V neděli 13. června byl po rozsáhlé rekonstrukci slavnostně
otevřen kostel Nejsvětější Trojice, jeden z fulneckých magnetů
přitahujících pozornost turistů
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Fulnečtí hasiči v červnu pomáhali

jižní Moravě zničené tornádem

Autoři lávky přes Gručovku sice chtěli zůstat v anonymitě,
ale to nic nemění na tom, že udělali radost mnoha lidem

V souvislosti s Rally Fulnek-Odry se o našem městě

všude hovořilo nejen 7. srpna, kdy se tento závod konal

Září přineslo i dlouho očekávané

otevření Světa Komenského Fulnek
Lenka Gulašiová

Foto: Zdeněk Pěnčík, archiv Jana Jílka, -gl-, archiv zpravodaje

Srpen a 1. ročník Trabant Retro Rally Weekend Na Stovce

Rozsvícení vánočního stromu se sice neuskutečnilo

v plánovaném termínu, ale i tak bylo krásné!

Vítání prvňáčků v kostele sv. Josefa bylo

emotivní a doslova nabité pozitivní energií
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Období adventu je pro děti v mateřské škole 
čas plný kouzelných chvil, které jim krůček 
po krůčku dávají tušit příchod kouzla největ-
šího, Vánoc.
Dětem z děrenské školky se jedno takové 
kouzlo splnilo hned na počátku adventu. 
Díky spolupráci mateřské školy, dobrovol-
ných hasičů a osadního výboru v Děrném 
jsme společně zahájili adventní čas rozsvěce-
ním vánočního stromu a Karlštejnu.

Termín této události máme již pravidelně 
stanoven na pátek předcházející 1. adventní 
neděli. A letos se nám podařilo uskutečnit 
rozsvícení vánočního stromu na návsi, za 
společného zpěvu koled, s rozzářenýma dět-
skýma očkama, které bedlivě sledovaly, zda 
se ten obří vánoční strom rozsvítí, až potřetí 
zazní Stromečku, rozsviť se!
A také letošní adventní čas přijel strávit 
na svůj hrad Karlštejn král Karel IV. Dětem 
o sobě leccos pověděl, prozpěvoval si spo-
lečně s námi koledy a svůj hrad také rozsvítil 
barevnými světýlky. 
Nevěříte? Přijďte se do Děrného podívat – 
svítíme po celý krásný vánoční čas. 	

S poděkováním všem, kteří se na této akci 
jakkoliv podíleli, Mateřská škola Děrné

MŠ Děrné, učitelka Darina Berková

Již několik let v naší škole probíhají různé 
charitativní akce. Letos jsme se rozhodli pod-
pořit onkologicky nemocné děti ve Fakultní 
nemocnici Ostrava a pro nadaci Sára dětem 
uspořádat sbírku potřebných věcí. Opět jsme 
se setkali s obrovským pochopením a ocho-
tou pomoci. Proto bychom chtěli poděkovat 
vám všem, rodičům, dětem, kolegům a přá-
telům, kteří jste se na sbírce podíleli! Díky 
vaší štědrosti a nezištné pomoci jsme shro-
máždili spoustu hraček, stavebnic, výtvar-
ných potřeb, sladkostí a hygienických potřeb 
pro nemocné děti. Věříme, že jim tyto dárky 
pomohou překonat těžké chvíle a alespoň 
trochu jim zpříjemní pobyt v nemocnici. Ješ-
tě jednou děkujeme!

Asistentky pedagoga Monika Zajonc Mrázková

a Štěpánka Kubová, Lenka Mužná, 

ZŠ TGM Fulnek

V pondělí 8. listopadu se deset vybraných 
žáků z osmých tříd zúčastnilo přírodopisné 
soutěže v zoologické zahradě v Ostravě. Té-
matem byly ryby a rybníkářství v České re-
publice. Po dlouhé cestě do Ostravy z Fulne-
ku jsme dorazili do zoo. S paní učitelkou jsme 
si prošli první část zahrady a došli k výukové 
budově, kde soutěž probíhala. Absolvovali 
jsme dvacetiminutový test, který obsahoval 
základní otázky o rybách v českých vodách, 
jen některé odbornější dotazy se nám nepo-
dařilo zodpovědět. Jakmile jsme test dopsali, 
paní učitelka nám dala rozchod, abychom si 
zoo mohli prohlédnout. 

A jak to vlastně všechno dopadlo? Žáci 
z 8. A (Daniel Kuba, Richard Mana, Cyril Svo-
bodník, Beata Chrástková, Adriana Orlíková) 
se umístili na 36. místě a žáci z 8. B (Dalibor 
Vojkůvka, Elen Pravdová, Pavel Piterka, Ro-
bert Kotala, Patrik Pěla) se umístili na 40. 
místě, tedy obě skupiny v první polovině. 
S výsledkem jsme spokojeni, moc jsme si den 
užili a paní učitelce Jarmile Gábové děkuje-
me za to, že jsme si mohli vyzkoušet něco 
nového, a že nás do Ostravy ochotně vzala. 
Těšíme se na příští ročník, kterého se rádi zú-
častníme 

Adriana Orlíková, 8. A

VÍTÁME ADVENT SE ŠKOLKOU

VÁNOČNÍ
NADÍLKA 

SOUTĚŽ MLADÝCH 
ZOOLOGŮ 2021
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Ve dnech 8. až 22. prosince se uskutečnil ve 
třídách MŠ U Sýpky minijarmark. Prodávány 
zde byly vánoční ozdoby, přáníčka, jmenov-
ky na dárky, sušené ovoce, perníčky a další 
drobné výrobky zhotovené dětmi. Akce to 
byla úspěšná, rodičům se práce dětí moc 
líbila. Doufáme, že v příštím roce se poda-
ří uskutečnit opravdový vánoční jarmark. 
Děkujeme rodičům za podporu a nákup 
výrobků.

Výtěžek z jarmarku bude použit na nákup 
užitečných věcí pro děti v mateřské škole.

Michaela Víchová

Etiketu jsme letos zařadili jako jedno z té-
mat adaptačních a socializačních aktivit, 
jejichž cílem je opětovné posílení sociálních 
vztahů žáků s vrstevníky. Jako lektora jsme 
do školy pozvali pana Stanislava Miliona. 
V besedách se žáky 3. a 4. tříd se věnoval 
zdravému životnímu stylu a stmelování 
kolektivu. Žáci se zamysleli nad tím, jak se 
k sobě chovají, a připomněli si potřebu tak-
tu a ohleduplnosti. Hravými metodami pro-
cvičili také pozdravy a poděkování. Velkým 
zážitkem bylo pro žáky téma stolování, jeho 
pravidla a prostírání tabule. Pro některé to 
bylo úplnou novinkou. Na závěr si žáci prak-
ticky procvičili, jak jíst pouze pomocí vid-
ličky pěkně klouzavé špagety. Pokud nám 
covid nezruší plánované kulturní akce, čeká 
nás ještě téma návštěva divadla. Máme se 
na co těšit.

Blanka Kusá

MINIJARMARK

ETIKETA

ŠKOLY

@gmkbilovec.cz @GMKBilovec

@GMKBilovec

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
A PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NANEČISTO

pojdna.gmk.cz

Gymnázium Mikuláše Koperníka v Bílovci si vás 
dovoluje pozvat na Den otevřených dveří 
a přijímací zkoušky nanečisto, které se 

uskuteční 25. 1. 2022. Těsíme se na vás!

25. 1. 2022

Virtuální prohlídku školy, formulář přihlášky ke 
zkouškám nanečisto a spoustu informací pro 

uchazeče najdete na:

GYMNÁZIUM MIKULÁŠE
KOPERNÍKA BÍLOVEC

inzerce 1/4



Permoník zpívá písničky z hudebních filmů, známých muzikálů a populární melodie.
Permoník Choir Karviná působí při Základní umělecké škole Bedřicha Smetany v Karviné a Středisku volného času Juventus Karviná. Tvoří jej 7 
sborů – 230 zpěváků a zpěvaček ve věku přibližně od 5 do 65 let. Sbor vznikl před 55 lety, v roce 1966, jeho zakladateli byli Eva a Ivan Šeinerovi. 
Dnes patří ke světové sborové špičce a na světových soutěžích sbírá nejen velké uznání a obdiv, ale také jedno ocenění za druhým. Koncert je 
sestavený ze slavných muzikálových, filmových a populárních melodií. Ve scénicky zpracovaném programu s kostýmy mají své místo muzikály 
Mamma Mia, Jesus Christ Superstar, West Side Story, Cats a další. Zaznějí písně z hudebních filmů Starci na chmelu nebo Sestra v akci, ale také 
písně Golden Kids, písně Marty Kubišové a Karla Kryla… Koncert se uskuteční v sále MKCF od 17 hodin. Vstupné 150 korun.
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Zdravíme všechny naše fanoušky a příznivce 
v roce 2022.
MY věříme, že tento rok bude pro nás všech-
ny příznivější, bude především plný zdraví, 
pohody a radosti, a doufáme, že k té radosti 
vám pomohou i akce, které pro vás připravu-
jeme. 
I v novém roce se můžete těšit na programy 
pro všechny věkové skupiny…
Pro naše malé velké fanoušky připravujeme 
spousty krásných pohádek, koncertů, dílni-
ček, karneval… A opět nebudou chybět ani 
divadelní a hudební představení se známými 
interprety (vy už určitě tušíte).
Samozřejmě plánujeme i pravidelná kina,  
 to jak pro nejmenší milovníky filmových po-
hádek, tak i pro generaci střední a starší. Ter-
míny kin vám záměrně nesdělujeme hodně 
dopředu, protože do poslední chvíle čekáme 
na filmové novinky uvolněné distributorem.
Pokud se bude situace vyvíjet příznivě a ne-
přijdou žádná další omezení, první kino nás 
čeká hned tento měsíc…
Víte, že kvůli pandemické situaci jsme museli 
přesunout vánoční koncerty Leony Machál-
kové a Boni Pueri na letošní rok… A protože 
jsme vám slíbili, že o tyto krásné koncerty ne-
přijdete,  a protože sliby plníme, máme pro 

vás termíny nové. Na vystoupení úžasného 
chlapeckého sboru Boni Pueri se můžete tě-
šit 22. dubna od 17 hodin v kostele sv. Josefa. 
Koncert Muzikál  – Moje láska  v podání zpě-
vačky Leony Machálkové a zpěváka Radima 
Schwaba si užijeme v létě, 29. července od 
20 hodin, v krásném prostředí naší zahrady. 
Vstupenky na obě akce zakoupíte online 
nebo v MIC Fulnek. 
V roce plném dvojek pro vás chystáme také 
spousty novinek, módní přehlídku, divadelní 
představení, krásné koncerty, hudební a ta-
neční večery. 

První akcí, na které se bude tančit, bude be-
zesporu městský ples, který se uskuteční ve 
stylu benátského karnevalu. A co to pro vás 
znamená? Okouzlující dámy skrývající se pod 
půvabnou škraboškou, tajemní a šarmantní 
gentlemani, živé sochy, postavy na chůdách, 
stylová výzdoba, ale také velmi originální 
doprovodný program. Na správném plese 
nesmí chybět především úžasná kapela a tou 
je Rivieras Show Band. A věřte, že když říká-
me, že jsou skvělí, tak opravdu jsou. Těšit se 

také můžete na hvězdného hosta, tím bude 
charismatický frontman skupiny Kabát, vy-
nikající muzikálový zpěvák a velký sympaťák 
Pepa Vojtek. Takže si pište do diáře či chytré-
ho mobilu 12. 2. 2022 od 19 hodin v KD Děr-
né městský ples à la benátský karneval. Jo 
a doprava tam i zpět je zajištěna, takže dámy 
se nemusejí bát, že by cestou z plesu ztratily 
střevíček, a pánové si mohou oddechnout, že 
ho druhý den nebudou muset hledat. Vstu-
penky zakoupíte online a v MIC Fulnek, cena 
s večeří je 290 korun.

Pro všechny malé kovboje, indiány, princezny 
Elsy a Spidermany máme zprávu, že je potře-
ba dát si po delší době dohromady kostýmy 
a masky, protože nás v březnu čeká maškarní 
karneval s oblíbenými Klauny na volné noze. 
Jo, s těmi, se kterými jste se v létě smáli tak, 
až jste se za bříška popadali.
Věříme, že akce, které pro vás připravujeme, 
vás zaujmou, pobaví, potěší a že si je společ-
ně s námi užijete. A hlavně, že si je budete 
moci užít úplně všichni…Těšíme se.

Holky z MKCF

V předvánočním období jsme museli spous-
ty akcí přesunout, nebo zrušit. Jedinou 
z těch, které jsme pro vás zuby nehty ubrá-
nili, bylo představení známé hudební dvojice 
Štístko a Poupěnka s názvem Ať žijí pohádky. 
A že jsme udělali dobře, jste nám předvedli 
vy všichni. Se Štístkem a Poupěnkou jste se 
společně dostali do pohádkového lesa, kde 
jste pomáhali Karkulce před hrozivým vlkem, 
potkali drzou Káču s Čertem, ukázali pyš-
né princezně, že pýcha předchází pád, a že 
s kouzelnými slůvky v životě dál dojde. S pís-
ničkou Tik ťak jste se naučili hodiny a hrdina 
Mňamáček vám ukázal, jak je důležité jíst vi-
taminy, abyste byli zdraví, a zelenina nebyla 
smutná. Když se rozezněly hity Hejbni kost-
rou a Jájájá, tančil celý sál včetně některých 
rodičů. A že vás v něm bylo!!!
Děkujeme vám za krásné adventní odpoled-
ne, které jste si s námi 12. prosince užili, za 
hodinku plnou smíchu a dětské radosti.  Byli 
jste skvělí a my měli obrovskou radost. A za 
to vám slibujeme, že už nyní domlouváme 
nové představení Štístka a Poupěnky na le-
tošní rok.

Nikol Bolomová

MKCF 

KULTURA VE FULNEKU

12. 2. 2022
Městský ples

13. 3. 2022
Maškarní karneval

RADOST, DĚTSKÝ SMÍCH A TANEC…
TO BYLA SUPER PARTY SE ŠTÍSTKEM A POUPĚNKOU
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Cestovatelská přednáška

12
Ledna

Norsko - Kde Slunce nezapadá
Jan Husák

Severská země oplývající desítkami národních parků  
s největšími ledovci Evropy, fjordy, mohutnými vodopády  
i stády pižmoňů a sobů. Daleko na severu pak leží souostroví 
Špicberky, kde žijí lední medvědi a Slunce  v létě nezapadá.  
Zážitky, zkušenosti a fotografie ze 4 výprav do Norska. 

Knurrův palác

17.00
Vstupné 50 Kč

Předprodej od 27. 12. v Komenského knihovně

Tak máme za sebou i poslední akci roku 2021, 
kterou byla cestovatelská přednáška Turecko 
– dechberoucím Kurdistánem, s níž k nám 
z Valašského Meziříčí přijel průvodce, cesto-
vatel a dobrodruh Michal Štěpánek. Před-
náška měla spád, informace o geografických 
reáliích, gastronomii a způsobu života stří-
daly vtipné historky. To vše bylo umocněno 
krásnými fotografiemi kouzelné přírody. Kdo 
přišel, nelitoval.

Ve středu 12. ledna v 17 hodin uvítáme nad-
šeného cestovatele a fotografa Jana Husáka 
s přednáškou Norsko: Kde slunce nezapa-
dá. Honza Husák se s námi podělí o zážitky, 
zkušenosti a fotografie ze svých čtyř výprav 
do severské země, která oplývá desítkami 
národních parků s největšími ledovci Ev-
ropy, fjordy, mohutnými vodopády i stády 
pižmoňů a sobů. Kde daleko na severu leží 
souostroví Špicberky, žijí tam lední medvědi 
a slunce v létě nezapadá.

Z Thajska až na Moravu
Cestovatel Tomáš Vejmola z Hranic na Mo-
ravě podnikl odvážnou cestu a z Thajska až 
na Moravu dojel na motorové rikši zvané tu-
k-tuk. O svých zážitcích přijede povyprávět 
v únoru. To jen pro začátek, chystáme pro 
vás spoustu dalších akcí, o kterých budeme 
informovat postupně. Věříme, že se všechny 
akce budeme moci uskutečnit. Těšíme se na 
vás.

Šárka Navrátilová, Komenského knihovna Fulnek

Do 7. ledna bude v knihovně k vidění výstava 
zachycující proměny školní zahrady měsíc po 
měsíci. Ilustrace jsou z knihy Devět malých 
zahradníků známé spisovatelky a scenárist-
ky, nositelky mnoha ocenění za dětské knihy 
Kláry Smolíkové. Autorem veselých ilustrací 
je Vojtěch Šeda.

KOMENSKÉHO KNIHOVNA FULNEK

OKÉNKO
Z KNIHOVNY NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT V ROCE 2022?

Kousek po kousku se dají zvládnout velké 
věci. Dokazuje to i 10 let fungování rodinné-
ho Nadačního fondu Kousek po kousku, který 
během zmíněné doby rozdělil mezi více než 
110 projektů přes 3 miliony korun.  Jedním 
z aktuálních projektů je Zahrada Hojnosti ve 
Fulneku a spolu s ní i jurta, která bude slou-
žit všem generacím propojeným aktivním 
a tvořivým způsobem života.
A tak Nadační fond Kousek po kousku vyhlá-
sil na pořízení jurty sbírku s cílovou částkou 
980 tisíc korun, a to se závazkem, je fond do 
sbírky vloží přesně tolik, kolik jednotliví do-
nátoři. K 14. prosinci už na kontě sbírky bylo 
277 400 korun.
Přispět může každý. Dary na jurtu je mož-
né zasílat na speciální transparentní účet 
č. 301075890/0300, nebo prostřednictvím 
darovacích šeků s obrazem jurty, jehož au-
torkou je Magdaléna Feilhauerová.
Více na:

www.kousekpokousku.cz/zahrada-hojnosti/
podpora.kousekpokousku.cz/jurta-pro-za-
hradu-hojnosti-ve-fulneku/

KOUSEK PO KOUSKU JDEME ZA SVÝM SNEM

INFO



Víte, že zdaleka ne všechny pohádkové by-
tosti se přes zimu zachumlávají do svých 
pelíšků? Máte vůbec ponětí o tom, že v Po-
hádkovém Poodří je hned několik míst, kde 
se můžete setkat se skřítky, vílami, veverkou 
a dokonce i s princeznou?
Je libo absolvovat audienci u princezny? Ta 
fulnecká, s krásným jménem Terezka, vás ve 
zdejším infocentru ráda přivítá od pondělí do 
pátku v čase od 8 do 17 hodin.
Nebo třeba na zámku v Bartošovicích můžete 
od pondělí do pátku, v čase od 7 do 11 hodin 
a pak od 11.30 do 15.30 hodin, zahlédnout 
vílu Rusalku. A víla Sněženka na vás čeká v in-
focentru v Sedlnici, navštívit ji můžete v pon-
dělky a středy od 9 do 17 hodin a v úterky, 
čtvrtky a pátky od 7 do 15 hodin.
Či vás zajímá, jak zimu tráví skřítci, kteří 
nejdou spát? Tak to se určitě vypravte do 
Kouzelného sklepení v Bílovci, které obývají 
Picmochové! Sklepení je otevřeno od pon-
dělí do pátku v časech od 8. 30 do 12 ho-
din a od 13 do 17 hodin, v sobotu od 9 do 
12 hodin a od 13 do 17 hodin. Za skřítky se 
tu můžete stavit i v neděli po obědě, a to od 
13 do 17 hodin. V muzeu ve Skotnici vám 
pošmourné pondělí nebo středu rozsvítí skří-
tek Plamínek, který zde v uvedených dnech 
září vždy od 8 do 12 hodin a pak, posilněn 
vydatným obědem, od 13 do 17 hodin. Chce-
te-li se potkat se skřítkem Raráškem, vydejte 

se do Vodního mlýna Wesselsky v Loučkách 
u Oder. Přijít můžete prakticky kdykoliv, ote-
vřeno tu mají od pondělí do neděle v čase od 
9 do 17 hodin. A víte, že v rodném domě J. G. 
Mendela ve Vražném přebývá skřítek Kulihrá-
šek? Přesvědčit se o tom můžete od pondělí 
do pátku v čase od 9 do 16 hodin.
Když už se vydáte na výpravu za skřítky, za-
miřte také do infocentra v Klimkovicích, kde 
i v zimě louská oříšky veverka Augustinka. Od 
pondělí do pátku ji můžete spatřit v časech 

od 8 do 11.30 hodin a od 12 do 17 hodin.

Pozn. red.: Doporučuje ověřit si platnost ote-
vírací doby v termínu, který vás zajímá. 

Finančně podpořeno z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje.

www.poodri.com

FB PohádkovéPoodří

V rozhovoru, který vyšel na straně 17 pro-
sincového vydání zpravodaje, jsem namísto 
toho, že syn Jan pomáhal řešit následky tor-
náda na jižní Moravě, mylně uvedla, že byl 
u tragického zásahu v Koryčanech. Omlou-
vám se za neúmyslnou chybu. Ale protože 
jde o zásadní věc, chci vše uvést na pravou 
míru. Stejně jako to,  že jsem v článku nepo-
děkovala za podporu SDH Fulnek ze strany 
Moravskoslezského kraje a města. Tato sub-
vence je pro nás důležitá a moc si jí vážíme!

Světlana Marková, SDH Fulnek

V rámci projektového vyučování a dotačního 
projektu Šablony III na ZŠ a MŠ TGM jsme si 
do školky pozvali spolek Líska ze Vsetína, kte-
rý děti seznamuje s přírodou, starodávnými 
zvyky, tradicemi a řemesly. Všechny činnosti 
byly motivovány hadrovou panenkou Poly, 
jež měla dětem přiblížit staré časy a hlavně je 
seznámit, s jakými obyčejnými hračkami, vy-
robenými doma, si děti hrály. Během celého 
dopoledne si děti samy některé hračky vyro-
bily, řezaly pilkou dřevěného dráčka, vytvo-
řily papírového koníka či látkovou panenku.

Dále si povídaly o přírodě a ze slámy a kvě-
tináče vyrobily domeček pro škvory. Také 
se seznámily s kolovrátkem a vyzkoušely si 
drhnout vlnu a příst nit. Tohle byl pro ně nej-
větší zážitek. Dětem se dopoledne moc líbilo 
a domů si odnášely spoustu nových informa-
cí, zkušeností a hlavně poznání, že přírodu je 
třeba chránit. Už teď se těšíme na další zají-
mavé a naučné dopoledne s panenkou Poly.

Děkují děti a učitelky MŠ ve Stachovicích
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VYDEJTE SE ZA SKŘÍTKY ZIMNÍ KRAJINOU POODŘÍ!

VYSVĚTLENÍPROJEKTOVÝ DEN VE ŠKOLCE VE 
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ŠKOLY

Letošní vánoční čas je veselý i smutný záro-
veň. Veselý proto, že jsme se nenechali ovliv-
nit covidem a s dětmi prožíváme všechny 
tradice, přípravu jarmarku i nácvik vánočních 
koled jako každý rok. No a smutný proto, že 
se jedna část naší organizace loučí s tou dru-
hou. Spolupráce mezi mateřskou školou a zá-
kladní školou probíhala po celé roky skvěle! 
Teď nastal čas se v dobrém rozloučit a vyrazit 
každý svým směrem! 
Během společného působení v posledních 
třech letech jsme urazili obrovský kus cesty. 
Změnili jsme způsob vzdělávání našich dětí, 
proškolili celý pedagogický sbor a upravili 
prostředí tříd. Vzdělávání probíhá s prvky 
různých alternativních směrů, v čele s pro-
gramem Začít spolu. Získali jsme nemalé do-
tace, s jejichž pomocí jsme zmodernizovali 
zahrady v MŠ Stachovice a MŠ Děrné. Zapojili 
jsme se do projektů Šablony II a III, díky nimž 
jsme několik měsíců pracovali pod vedením 

zkušené mentorky a zakladatelky vzděláva-
cího programu Začít spolu v České republi-
ce, školili se v polytechnice a dopřáli dětem 
několik skvělých projektových dnů – Štístko 
a Poupěnka, Planetárium, Pohybovky s Ven-
dou, Učíme se tradicím atd. Dalším z projek-
tů, který stojí za zmínku, je několikaletá práce 
v projektu MAP II, díky němuž jsme pro MŠ 
získali reprodukční techniku, stroj na výrobu 
plavek, diagnostický nástroj Klokanův kufr 
a další. Na půdě školky se uskutečnilo také 
zaškolení učitelek i z okolních mateřských 
škol v rámci rozvoje předčtenářských doved-
ností dětí. Modernizovali jsme také vnitřní 
fungování školky – zřídili jsme nové webové 
stránky, začali používat programy s elektro-
nickou třídní knihou a modernizovali jsme IT 
vybavení jednotlivých tříd.
A co víc? Dokázali jsme společně s městem 
a architekty vypracovat úžasný projekt Nová 
mateřská škola, na který jsem právem pyšná. 

Vnitřní prostory jsou přizpůsobené moder-
nímu vzdělání v oblasti individualizace, pre-
gramotnosti, jemné motoriky, kognitivního 
vývoje, motoriky atd. Čeká nás vybudování 
školky, která bude odrazem změny a snahy 
o další rozvoj vzdělávání našich nejmenších. 
Věřím, že dobrá spolupráce mezi organiza-
cemi bude pokračovat i nadále. Těším se na 
akce pro prvňáčky, Děti čtou dětem, vzájem-
ná divadelní a představení a další. 
Děkuji za příležitost stát společně s paní ře-
ditelkou Janou Víchovou v čele těchto změn, 
událostí a realizací nápadů. Také za přívětivé 
rodiče a jejich úžasné děti, které nám den-
ně připomínají to, co je na světě důležité – 
úsměv, láska, porozumění, radost a víra. 
Přeji všem úspěšný vstup do nového roku, 
který bude jistě plný překvapení. 

Za vedení mateřské školy vedoucí učitelka

Michaela Víchová 

Bulletin o fyzickém a duševním zdraví vy-
tvořili žáci 9. B v hodinách výchovy ke zdra-
ví. Prozkoumali závod B7, tedy Beskydskou 
sedmičku, z pohledu Matěje Beneše, jeho 
vítěze, a paní učitelky Jarmily Gábové, úspěš-
né účastnice tohoto extrémního závodu. 
A protože duševní zdraví je to, co v covido-
vých letech hodně utrpělo, vyhledávali na 
internetu informace, které duševní choro-

by definují, vysvětlují, dávají do souvislostí 
s dnešní dobou, nabízejí rady a hledají řešení. 
Žáci pracovali se zdroji informací a vzájemně 
je porovnávali. Celkový výsledek nabízíme ke 
zhlédnutí a přečtení na webu a Facebooku 
školy.

Karla Střílková

ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek

Naše škola vyžila program MŠMT na podporu 
návratu žáků do škol z tzv. Národního plánu 
návratu žáků do škol – doučování. Jedná se 
aktivity, které slouží k doplnění vzdělávacích 
a sociálních ztrát způsobených přerušením 
prezenční výuky žáků. V praxi školy to zna-
mená, že jsme rozvrhli a zorganizovali do-
učování žáků stěžejních předmětů v každé 
třídě. Propojili jsme tak formální a neformální 
vzdělávání s důrazem na doplnění dílčích 
znalostí a dovedností, jejichž nabytí mohlo 
být ovlivněno výpadkem prezenční výuky 
v průběhu školního roku. Využíváme k tomu 
taktéž předchozí dotace na doučování, tzv. 
Šablon na ZŠ Fulnek. Za velmi důležitou po-
važujeme také možnost MŠMT realizovat pro 
třídy různé adaptační a socializační aktivity. 
Tyto aktivity vedou k osobnostnímu a soci-
álnímu rozvoji žáků, jsou zaměřené na jejich 
celostní rozvoj, adaptaci žáků po návratu do 

škol. V jednotlivých třídních či skupinových 
kolektivech napříč školou jsou uskutečňová-
ny především skupinové socializační aktivity, 
stmelovací programy, konzultační skupiny 
a také odborné přednášky pro žáky s tématy 
duševního zdraví, zdravého kolektivu, inter-
netové bezpečnosti aj. Osobnostní a sociální 
výchovu ve škole uskutečňuje celkem 6 pe-
dagogů, kteří tak podporují zájem dětí o svůj 
rozvoj, zlepšují komunikaci mezi žáky, utužu-
jí třídní kolektivy, návyky zdravého životního 
stylu, obnovují pracovní a studijní návyky, 
pohybové aktivity.
K realizaci využíváme také externí lektory 
a další instituce. Jsme rádi za vstřícnost 
a nabídku programů Stanislava Miliona, který 
v rámci projektu Dítě, žák, spolužák, kamarád 
je partner realizoval aktivity pro žáky snad 
všech tříd prvního stupně a některé třídy 
stupně druhého.

Velmi se nám osvědčila spolupráce s Porad-
nou pro primární prevenci v Ostravě, kdy se 
lektorům v rámci čtyřhodinových prožitko-
vých aktivit žáků v třídních kolektivech daří 
nenásilným způsobem posilovat sociální 
vztahy vrstevníků a vzájemnou spolupráci, 
podporovat duševní pohodu a duševní zdra-
ví dětí. Konkrétně to třeba znamená natréno-
vat si v krizových modelových situacích reak-
ce žáků na daný problém. Těchto programů 
se účastní všichni žáci od šesté po devátou 
třídu. V této věkové kategorii je mnohdy ob-
tížné žáky zaujmout a my jsme velmi rádi, že 
se to lektorům dařilo. Od žáků máme kladné 
odezvy.  Na tyto aktivity bychom rádi na-
vázali i v  novém roce a přejeme si, aby byl 
pro nás všechny poklidný, naplněný elánem 
a radostí. 

Jana Víchová

ředitelka ZŠ TGM

ŠŤASTNÉ LOUČENÍ

BULLETIN O ZDRAVÍ

ADAPTAČNÍ A SOCIALIZAČNÍ 
AKTIVITY NA ZŠ VE FULNEKU
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Na přelomu listopadu a prosince se v ob-
chodním centru Forum Nová Karolina usku-
tečnil 14. ročník benefiční akce s názvem 
Světlo mladým s handicapem. V sobotu 20. 
listopadu se sešli mladí umělci, aby podpořili 
handicapované při jejich integraci do společ-
nosti. Benefiční akce spočívá v prodeji mini 
svítilen, lamp, baterek a vánočního osvětlení, 
které rozzáří vaše výlety, cesty, domovy a srd-
ce. Součástí prodeje je i oblečení LADA fasion 
vytvořené speciálně pro tuto benefiční akci. 
Výtěžek z akce podpoří mladé lidi se zdravot-
ním postižením. Celá částka, která se během 
akce vybere, bude použita na přípravu a re-

alizaci celoročních aktivit, cest za poznáním 
a pobytů. 

Z naší Základní umělecké školy J.  A. Komen-
ského se benefiční akce zúčastnila Swingová 
partička Martina Maléře, která sklidila bouřli-
vé ovace publika. Všem zúčastněným děku-
jeme a těší nás, že jsme měli možnost v před-
vánoční atmosféře pomoct dobré věci. 

Markéta Tulejová

zástupkyně ředitelky

ZUŠ J. A. Komenského, Studénka

Místní akční plán II ORP Odry, jehož cílem 
je zlepšení kvality vzdělávání v mateřských 
a základních školách na území ORP Odry, při-
nesl v roce 2021 pedagogům a žákům další 
úspěšné projekty. Díky lektorům implemen-
tace a jejich úsilí se v rámci jednotlivých pro-
jektů do škol v ORP Odry nakoupila spousta 
užitečných učebních pomůcek.
ZŠ Pohořská
Projekt Co pouhým okem neuvidíš aneb 
Skrytý svět pod mikroskopem, jehož cílem 
bylo nadchnout žáky pro přírodu, přinesl do 
školy nové mikroskopy. Dalším projektem 
této školy byla IT Robotika, která si dala za 
cíl rozvíjet u dětí tvořivost a logické myšle-
ní hravou formou, podpořit jejich kreativitu 
při řešení problémů a zlepšit schopnost řešit 
problémové situace. Díky tomuto mají ve 
škole výukové roboty Edison.
ZŠ Komenská
V rámci Hejného matematiky v oblasti roz-
voje matematické gramotnosti s paní Hony-
šovou bylo pořízeno 10 programovatelných 
robotů Ozobotů a BeeBotů.
ZŠ Jakubčovice nad Odrou
Díky doktorce Zuzaně Pavláskové, lektorce 
implementace, se uskutečnil projekt, který si 
kladl za cíl seznámit děti s lidským tělem, po-
pisem jednotlivých kostí, končetin, s orgány 
lidského těla. Součástí bylo také seznámení 
dětí s prevencí péče o tělo, s hygienickými 
návyky. Díky projektu se do školy pořídil 
model kostry a model trupu lidského těla 
s orgány.
ZŠ Mankovice
Při projektu environmentální výchovy Mikro-
skopická morfologie včely medonosné paní 
Ondřejová navštívila ZŠ v Mankovicích, kde 
seznámila žáky se životem a anatomií včely 
medonosné. Cílem návštěvy bylo nastarto-
vat u dětí dlouhodobý zájem o včelařství. 

Z projektu MAP jsme do školy zakoupili mi-
kroskopy a příslušenství, které bude sloužit 
k další výuce.
ZŠ JAK Fulnek

Do projektu Hravá angličtina byly pořízeny 
učební pomůcky jako např. edukační kartič-
ky, učebnice, knihy, slovníky. Při prožitkovém 
projektu Život našich předků (projektové dny 
– pravěk) byly pro školu zakoupeny bubínky 
Djembe. V rámci polytechnické výchovy byl 
naplánován program přizpůsobený úrovni 
žáků speciálních tříd. Jedná se o žáky s auti-
smem, poruchami chování, poruchami učení 
atd. Cílem tohoto projektu byl rozvoj jemné 
i hrubé motoriky, zručnosti, představivosti 
a fantazie pomocí konstrukční stavebnice, 
proto byly zakoupeny polytechnické staveb-
nice.
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek

V oblasti pedagogické diagnostiky byla pro 
mateřskou školu pořízena pomůcka Kloka-
nův kufr (komplexní metodická pomůcka 
pro práci s dětmi předškolního věku). V pro-
jektu Poznej svůj kraj se děti učily oriento-
vat v mapách a poznávat své okolí. Aktivity 
probíhaly ve velkém počtu dětí, proto byl do 
školy zakoupen mikrofon, reproduktor a na 

tvorbu odměn pro děti lis na výrobu placek. 
Při dalším projektu v oblasti polytechnické 
výuky byly nakoupeny stavebnice Merkur. 
V rámci projektu Adventní kalendář byla pro 
děti připravena sada úkolů pro předvánoč-
ní období, pro tuto příležitost byly nakou-
peny magnetické tabulky, svítící USB boxy 
a spousta drobných věcí pro plnění zadaných 
úkolů.
MŠ Čtyřlístek
V rámci Hejného matematiky v oblasti roz-
voje matematické pregramotnosti se děti 
naučí s pomocí tzv. Bee Bot včelky logickému 
uvažování. K tomuto účelu bylo zakoupeno 
10 robotů - Bee Botů. Při projektu Učíme se 
venku bylo do MŠ pořízeno 10 sad výuko-
vých pomůcek vhodných k polytechnickému 
a environmentálnímu vzdělání.
ZUŠ Odry
V projektu digitalizace ve vzdělání se peda-
gogičtí pracovníci v ZUŠ seznámili s pou-
žíváním mikrofonů a webkamer, které byly 
zakoupeny pro distanční výuku.
ZŠ Vražné
V rámci projektu se pořídila sada robotických 
pomůcek. Ty byly následně využity při reali-
zaci čtyř projektových odpolední. Jejich smy-
sl zařazení do výuky i volnočasových aktivit 
spočívá v hravém a nenásilném rozvoji digi-
tální gramotnosti a algoritmického myšlení. 
S tím poté souvisí i širší kompetence rozvoje.
ZŠ Heřmanice u Oder
V měsíci listopadu proběhly 3 projektové dny 
s lektorkou paní Šárkou Ondřejovou, která 
pro děti připravila zajímavý projekt Školní 
zahrada badatelská a kulinářská. Do tohoto 
projektu MAP II nakoupil např. 3 mikroskopy, 
sušičku ovoce a spoustu jiných pomůcek, 
které žáci využijí při bádání na zahradě.

SWINGOVÁ PARTIČKA V NOVÉ KAROLINĚ

MAP II PODPORUJE ŠKOLY V ORP ODRY

Projektový manažer MAP II ORP Odry  Erika Pecháčková 

Místní akční plán vzdělávání pro ORP Odry II registrační 

číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011076



Vážení čtenáři, 
další rok je za námi. Rok, který pro mnohé 
nebyl jednoduchý. Pro některé nečekaně 
poslední. Mám na mysli přátele, známé i spo-
luobčany, které už nepotkáme, a kteří mnoh-
dy dlouhá léta patřili k našemu městu. Lidé, 
které jsme si zvykli potkávat a byli součástí 
našich životů. Chci vzdát úctu všem, kteří 
nás opustili a zanechali za sebou kus práce, 
obětavosti a služby druhým lidem a svým 
rodinám. Scházejí nám a zůstávají v našich 
vzpomínkách… 

Za domácí hospic Strom života vám děkuji za 
spolupráci, podporu a sponzorství, kterého 

se nám dostalo. Oceňujeme podporu města 
a jeho vedení, podnikatelů i jednotlivců, kte-
ří nás již pravidelně podporují. Je to pro nás 
významná pomoc a my bychom rádi splati-
li tuto podporu kvalitní zdravotní a sociální 
službou všem, kteří naší pomoc potřebují, 
zpravidla v nejtěžších chvílích života.
Jsme tu vždy pro vás.
Do nového roku jen všechno dobré, hlavně 
a především zdraví a lidské štěstí

Ladislav Blahuta

Strom života

Již třetím rokem vás informuji o úspěších 
kujavského rodáka Petra Komendy, jenž se 
už poněkolikáté účastní mistrovství České 
republiky a vždy se mu daří obsadit medai-
lovou pozici. V letošním roce se mistrovství 
konalo 20. června na stadionu Atletického 
klubu Bílina a Petr Komenda obsadil s výko-
nem 14,52 m v hodu diskem 3. místo. 
A protože je soutěživý, zúčastnil se i Podzim-
ní atletiky 2021, která se konala 5. září.  I zde 
se umístil – v hodu diskem získal 3. místo 

s výkonem 13,5 m, v hodu oštěpem s výko-
nem 19,13 m také 3. místo a v běhu na 100 m 
3. místo s výkonem 22,22 m. Ke všem úspě-
chům, které sdílí prostřednictvím sociálních 
sítí, mu gratuluji a přeji mnoho a mnoho dal-
ších úspěchů i sil ke sportování. A nesmím 
zapomenout na poděkování Petra Komendy 
jeho rodině a všem lidem, kteří ho podporují.

Petra Vojkůvková

starostka obce Kujavy

Podle statistik každý třetí Čech během svého 
života onemocní rakovinou, která zároveň 
představuje druhou nejčastější příčinu úmr-
tí u nás. V pěti až deseti procentech přípa-
dů přitom vzniká nádorové onemocnění na 
základě vrozené dispozice. Predispozice ke 
vzniku nádorových onemocnění lze přitom 
s předstihem zjistit, a to pomocí speciálního 
komplexního vyšetření, které nabízejí labora-

toře AGELLAB v ambulancích klinické geneti-
ky v Praze a Novém Jičíně. 
„Vyšetření spočívá v analýze genů predispo-
nujících k nádorům prsu, vaječníku, střeva, 
ale i řady dalších velmi vzácných nádorů 
nebo nádorových syndromů. Pro klinické 
účely analyzujeme 55 různých genů,“ popi-
suje doktorka Věra Krutílková, klinická ge-
netička laboratoří AGELLAB, a dodává, že 
vyšetření je vhodné zejména pro ty, u nichž 
se nádorové onemocnění opakovaně vyskyt-
lo v rodině. Absolvovat jej mohou dospělí po 
konzultaci s klinickým genetikem.
„Cílem vyšetření je identifikace pacientů či 
rodin s vrozenou dispozicí k určitým typům 
nádorů, ale i konkrétní specifikace onkolo-

gického rizika pro jednotlivé členy rodiny 
a doporučení vhodné prevence. Osoby s po-
zitivním výsledkem vyšetření genů jsou zařa-
zeny do preventivního onkologického pro-
gramu. U zdravých příbuzných těchto osob 
by mělo být zjištěno, zda nejsou nosiči stejné 
změny DNA. Pokud ano, jsou po genetické 
konzultaci také zařazeni do stejného preven-
tivního programu,“ vysvětluje.
Vyšetření predispozic nádorových onemoc-
nění probíhá z malého vzorku krve, která se 
odebere klasicky z žíly. Cena vyšetření pro 
samoplátce je 27 500 korun, pokud jej ale 
předepíše klinický genetik, je hrazeno pojiš-
ťovnou. 

-ak-, Foto: archiv AGEL

Nevládní sdružení Arnika už více než tři roky 
aktivně pracuje v krajině Poodří, ošetřuje 
staré stromy a vysazuje stromy nové. Právě 
stromům chce věnovat jedinečnou publikaci 
Pozoruhodné stromy v Poodří. Krajina 
Poodří je typická svými lužními lesy a lou-
kami, kterými se jako stuha vine řeka Odra. 
V blízkosti jejích meandrů, uprostřed luk 
i v blízkosti lidských domovů najdeme letité 
velikány i nenápadné stařečky. Každý z nich 
má svůj příběh. Stromy jsou jako domy. Ka-
ždý strom má své nájemníky – ptáky, savce 

i hmyz, kteří zanechávají svoji stopu v ko-
runách, pod kůrou i v kořenech. Jsou součás-
tí fungování celého ekosystému krajiny. Celá 
řada z nich je vázána na stromy s dutinami. 
V těchto dutinách se vyvíjejí, spí, vyvádějí 
mláďata nebo v bezpečí odpočívají.
Publikace s krásnými fotografiemi a kresbami 
vtáhne čtenáře do příběhů dubů, topolů, vrb 
i hrušní. Starých stromů totiž ubývá. Osamě-
lé uprostřed luk a polí dožívají, nemají svoje 
nástupce. Polní cesty mezi rozsáhlými poli 
mnohde zejí prázdnotou. Lípy a jabloně jsou 

napadeny jmelím, 
které je nemilosrdně 
během několik let 
zahubí, pokud nebu-
dou pravidelně ošet-
řovány. Mnoho chráněných a ohrožených 
živočichů je vázáno právě na tyto dožívající 
stromy s dutinami.
Podpořte vydání publikace na Donio.cz.

Marcela Klemensová 

vedoucí kampaně Zachraňme stromy

+420 774 406 825 , aleje@arnika.org
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STROM ŽIVOTA V PRVNÍ LINII

ÚSPĚCHY RODÁKA Z KUJAV 

ODBORNÍCI Z NOVOJIČÍNSKÝCH LABORATOŘÍ
DOVEDOU ODHALIT SKLONY KE VZNIKU RAKOVINY

STROMY V POODŘÍ MAJÍ SVOJE PŘÍBĚHY

Jsme tu pro vás
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MONOKLONÁLNÍ PROTILÁTKY
V LÉČBĚ ONEMOCNĚNÍ COVID-19

OSOBY, U KTERÝCH HROZÍ RIZIKO TĚŽKÉHO PRŮBĚHU ONEMOCNĚNÍ

DŮLEŽITÉ TELEFONNÍ LINKY

Neutralizační monoklonální protilátky proti 
viru SARS-CoV-2 jsou novou možností tera-
pie covid-19 pro pacienty s mírným průbě-
hem onemocnění a vybranými rizikovými 

faktory. Monoklonální protilátky lze na zákla-
dě zvážení lékaře doporučit všem pozitivním 
pacientům s mírnými příznaky, u kterých 
hrozí riziko závažného průběhu nemoci, 

a dále pro velmi rizikové nemocné po expo-
zici s nakaženým, a to i bez pozitivity PCR, 
v případě, že nemají dokončené očkování.

U dospělých
• Obezita (BMI nad 35 kg/m²)
• Chronické onemocnění jater
• Chronické onemocnění ledvin
• Cukrovka (Diabetes mellitus)
• Závažná porucha imunity
• Imonosupresivní léčba
• Závažná onemocnění plic
• Onkologické nebo hematoonkologické 
onemocnění s aktuálně probíhající léčbou
• Trombofilní stav v dispenzární péči
• Nervosvalová onemocnění
• Stav po transplantaci orgánu či kostní dřeně
• Věk > 65let
• Věk > 55let a současně kardiovaskulární 
onemocnění, plicní onemocnění nebo vyso-
ký krevní tlak (arteriální hypertenze)

U dětí ve věku 12 až 17 let
• Obezita (BMI > 85 percentil pro věk a pohla-
ví pacienta)
• Srpkovitá anemie
• Vrozené nebo získané onemocnění srdce
• Porucha nervosvalového vývoje např. 
mozková obrna
• Zdravotní stav pacienta vyžadující technic-
kou podporu nesouvisející s covid-19
• Astma, onemocnění dýchacích cest

Kdo indikuje podání monoklonárních 
protilátek
Lékař se specializovanou způsobilostí (prak-
tický lékař, ambulantní specialista, lékař 
v nemocnici), prostřednictvím žádanky v ISIN 
(Informační systém infekčních nemocí)

Máte dotaz ohledně onemocnění covid 
19? Volejte: 1221
Linka ministerstva zdravotnictví pro dotazy 
související s pandemií onemocnění covid 
19 je v provozu každý všední den od 8 do 19 
hodin, o víkendech pak od 9 do 16.30 hodin. 
V podtisku

V případě vážných zdravotních problémů 
či ohrožení života volejte linky 155 a 112.
Další linky pomoci
• Bezplatná Linka seniorů na telefonním 
čísle 800 200 007 (v provozu od 8 do 20 ho-
din).
• Non stop služba telefonické krizové po-
moci, kde je možné sdílet své aktuální psy-
chické rozpoložení. K dispozici 7 dní v týdnu, 
24 hodin denně – Linka důvěry Ostrava: 
737 267 939, 596 618 908

Zdroj: https://koronavirus.msk.cz

Kde je mohou podat?
1. Fakultní nemocnice Ostrava
tel.: 597 371 111
2. Městská nemocnice Ostrava, p.o.
tel.: 596 194 342
3. Nemocnice AGEL Ostrava Vítkovice a. s.	
tel.: 595 633 200
4. Slezská nemocnice v Opavě, p.o.
tel.: 553 766 340
5. Nemocnice ve Frýdku - Místku, p.o
tel.: 558 415 340
6. Nemocnice AGEL Nový Jičín a.s.
tel.: 556 773 401
7. Nemocnice Havířov, p.o.
tel.: 596 491 655
8. Nemocnice s poliklinikou Karviná–Ráj, p.o. 
tel.: 603 896 091
9. Nemocnice Třinec p.o.
tel.: 558 309 111
10. Karvinská hornická nemocnice a.s.          	
tel.: 725 669 163 
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Koncert

22
Dubna

Boni Pueri
Chlapecký sbor

Český chlapecký sbor BONI PUERI byl založen v roce 
1982. Patří k nejvýznamnějším evropským hudebním 
tělesům. Svým názvem se hlásí ke sboru, který působil 
od 13.  století při Chrámu sv. Víta, Václava a Vojtěcha 
na Pražském hradě. Dvěstěčlenný sbor, kde zpívají 
chlapci od 4 – 19 let, dosud absolvoval více než 4000 
samostatných koncertů po Japonsku, Kanadě, USA, 
Jižní Koreji, Hong Kongu, Číně a celé Evropě. Boni Pueri 
vystupují také při významných státních příležitostech  
a na světových sympoziích. 

Kostel sv.Josefa

17.00
Vstupné 200 Kč

vstupenky zakoupíte online nebo v MIC Fulnek. NOVÝ TERMÍN
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Leona 
Machálková

Koncert: Muzikál - Moje láska

Leona Machálková připravila sólový 
koncertní program, ve kterém jako třešničky 
na dortu emotivně interpretuje slavné 
písně z českých i světových muzikálů 
(Dracula, West Side Story, Jesus Christ 
SuperStar, Monte Cristo, Bídníci, Angelika, 
Hamlet, Evita, Cats, Elizabeth nebo Mamma 
Mia!) Nejkrásnější árie z těchto muzikálů 
Leona představí za doprovodu orchestru v 
čele s pianistou Petrem Berki a kapelou. 
Rovněž vystoupí Leony kolega Radim 
Schwab, který s Leonou zazpívá několik 
duetů a také sólových písní. 

Zahrada MKCF

20.00
Vstupné 280 kč

29
Července

vstupenky zakoupíte online nebo v MIC Fulnek.

NOVÝ TERMÍN



ve stylu benátského karnevalu

Městský Ples 12. 2. 2022
19.00

  kulturafulnek.cz          
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PROGRAM:
Rivieras Show Band
nevšední vystoupení 
originální doprovodný program 
stylová výzdoba  

VIP HOST: PEPA VOJTEK
PŘEDPRODEJ V MIC NEBO ONLINE

Doprava z Fulneku  a zpět zajištěna

Kulturní dům Děrné

290 Kč
cena včetně večeře


